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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

Ρέθυμνο,29/04/2013 

Αρ. πρωτ. 3735 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης πρόκειται να προβεί στην 

προμήθεια λογισμικού (συλλογή δεδομένων, ανάλυση και στατιστική 

επεξεργασία) και σχετικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του έργου με 

τίτλο «Maternal affect and its impact on infants: a mother-child free play longitudi-

nal study]» και κα 3749. 

 

I. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

Η παρούσα πρόσκληση αφορά στην προμήθεια λογισμικού ανάλυσης της 

ανθρώπινης συμπεριφοράς (συλλογή δεδομένων, ανάλυση και στατιστική 

επεξεργασία) καθώς και σχετικού συνοδευτικού εξοπλισμού  που θα αποτελείται 

από τα κάτωθι: 

1. INTERACT TEAM PACKAGE A, MANGOLD INTERNATIONAL  

2. Τρεις (3) ψηφιακές βιντεοκάμερες για ερευνητικούς σκοπούς  

3. Ένα (1) βιντεοπροβολέας για εκπαιδευτική χρήση 

Το λογισμικό αυτό παρέχει τη δυνατότητα ταυτόχρονης συλλογής και ανάλυσης 

δεδομένων με τη βοήθεια  τριών βιντεοκαμερών (υπαρ.2) οι οποίες θα πρέπει να 

είναι ψηφιακές, ώστε να γίνεται με όσο το δυνατό πιο εξειδικευμένο / αναλυτικό 

τρόπο η επεξεργασία των δεδομένων. Το INTERACT επιτρέπει την ταυτόχρονη χρήση 

του από περισσότερους του ενός χρήστη και οι άδειες χρήσης δίνονται εφάπαξ 

χωρίς να χρήζουν ανανέωσης. Το συγκεκριμένο λογισμικό προσφέρει μια 

πλατφόρμα για την ενσωμάτωση δεδομένων από βιντεοκάμερες, αρχεία ήχου, 
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συστήματα συλλογής δεδομένων και γενικά από εργαλεία καταγραφής δράσεων, 

βασίζεται σε μια εντελώς ανεξάρτητη μέθοδο ανάλυσης της ανθρώπινης 

συμπεριφοράς σε σχέση με άλλα λογισμικά (π.χ. NOLDUS OBSERVER) καθώς δεν 

χρησιμοποιούνται προκαθορισμένοι κωδικοί ανάλυσης (codes) ή κατηγορίες/τάξεις 

(clusters) και δίνει έτσι, τη δυνατότητα στον ερευνητή να χρησιμοποιήσει τη δική 

του μέθοδο παρατήρησης και να διαμορφώσει το δικό του σύστημα 

κωδικοποίησης. Επιπλέον, κάτι που θεωρείται πολύ βασικό, επιτρέπει στον 

ερευνητή να λειτουργήσει όπως όταν δουλεύει με χαρτί και μολύβι, δηλαδή μπορεί 

να καταγράφει κάθε ελεύθερο κείμενο, συμπεριφορά, κώδικα ή σχολιασμό σε 

οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια της διαδικασίας κωδικοποίησης. Με αυτόν 

τον τρόπο δεν χάνονται χρήσιμες πολλές φορές πληροφορίες. Ακόμα, προσφέρει τη 

δυνατότητα οργάνωσης των δεδομένων σε μια απεριόριστη δομή 

μεταβλητών/κωδικών (ονομαστικών και αριθμητικών) με επιπλέον δυνατότητα 

αυξομείωσής τους σε οποιαδήποτε φάση της ανάλυσης.  

 Ο βιντεοπροβολέας (υπαρ.3) πρόκειται για χρησιμοποιηθεί για 

εκπαιδευτικούς σκοπούς στην τελευταία φάση του προγράμματος και θα πρέπει να 

είναι συμβατός με τον προαναφερθέντα εξοπλισμό. 

II. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ο συνολικός προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 15.286,18€ μη 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ – 18.802 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ  

III. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Η παράδοση των ειδών θα γίνει εντός 30 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης 

στις εγκαταστάσει του Π.Κ. στο Ρέθυμνο. 

  

IV. ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

 

Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει να καταθέσουν έγγραφη προσφορά που θα αφορά 

στο σύνολο των ειδών της πρόσκλησης  

V. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει από την επιστημονική υπεύθυνη του έργου, 

με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή 
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Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή  μέχρι και τη 

Δευτέρα 13/05/2013 και ώρα 14:30 στα κάτωθι στοιχεία: 

Ειδικός Λογαριασμός Ρεθύμνου 

Πανεπιστήμιο Κρήτης 

Πανεπιστημιούπολη Γάλλου, 

Ρέθυμνο 

Ταχ. Κώδικας: 74100 

Τηλέφωνο: 28310 77948 fax:28310 77951 

E-mail: kopanaki@elke.uoc.gr 

 

με την ένδειξη για πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με αριθμό 3735/2013 

 

Πληροφορίες: 

1. Για διαδικαστικά θέματα κ. Μαρία Καλυβά, Τηλ. (+30) 2810 393156 & 

393171, φαξ: (+30) 2810 393130, E-mail: kaliva@elke.uoc.gr, γραμματεία του 

Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο 

2. Για τις προδιαγραφές : Μαρία Μαρκοδημητράκη  Τηλέφωνο: 030- 

6970187802, 28310-77693, 2810-326393 

 

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Γεώργιος Τζιρίτας 


